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date on which any initial submissions
were due. Any submissions and replies
filed in response to this Notice are
limited to five (5) pages in length,
inclusive of attachments.
Persons filing written submissions
must file the original document
electronically on or before the deadlines
stated above. Submissions should refer
to the docket number (‘‘Docket No.
3530’’) in a prominent place on the
cover page and/or the first page. (See
Handbook for Electronic Filing
Procedures, Electronic Filing
Procedures 1). Please note the
Secretary’s Office will accept only
electronic filings during this time.
Filings must be made through the
Commission’s Electronic Document
Information System (EDIS, https://
edis.usitc.gov.) No in-person paperbased filings or paper copies of any
electronic filings will be accepted until
further notice. Persons with questions
regarding filing should contact the
Secretary at EDIS3Help@usitc.gov.
Any person desiring to submit a
document to the Commission in
confidence must request confidential
treatment. All such requests should be
directed to the Secretary to the
Commission and must include a full
statement of the reasons why the
Commission should grant such
treatment. See 19 CFR 201.6. Documents
for which confidential treatment by the
Commission is properly sought will be
treated accordingly. All information,
including confidential business
information and documents for which
confidential treatment is properly
sought, submitted to the Commission for
purposes of this Investigation may be
disclosed to and used: (i) By the
Commission, its employees and Offices,
and contract personnel (a) for
developing or maintaining the records
of this or a related proceeding, or (b) in
internal investigations, audits, reviews,
and evaluations relating to the
programs, personnel, and operations of
the Commission including under 5
U.S.C. Appendix 3; or (ii) by U.S.
government employees and contract
personnel,2 solely for cybersecurity
purposes. All nonconfidential written
submissions will be available for public
inspection at the Office of the Secretary
and on EDIS.3
This action is taken under the
authority of section 337 of the Tariff Act
of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337),
1 Handbook for Electronic Filing Procedures:
https://www.usitc.gov/documents/handbook_on_
filing_procedures.pdf.
2 All contract personnel will sign appropriate
nondisclosure agreements.
3 Electronic Document Information System
(EDIS): https://edis.usitc.gov.
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and of §§ 201.10 and 210.8(c) of the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure (19 CFR 201.10, 210.8(c)).
By order of the Commission.
Issued: January 29, 2021.
Lisa Barton,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2021–02219 Filed 2–2–21; 8:45 am]
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AGENCY:

The Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives
(ATF), Department of Justice (DOJ), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection
(IC) is also being published to obtain
comments from the public and affected
agencies.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until April
5, 2021.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments,
regarding the estimated public burden
or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact:
John Dugan, Chief, Physical Security
Programs Branch/Security & Emergency
Programs Division, either by mail at 99
New York Avenue NE, Washington, DC
20226 or by email at John.T.Dugan@
atf.gov, or by telephone at 202–648–
7935.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
SUMMARY:
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for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.
Overview of This Information
Collection
1. Type of Information Collection
(check justification or form 83):
Extension without change of a currently
approved collection.
2. The Title of the Form/Collection:
Police Check Inquiry.
3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number (if applicable): ATF
Form 8620.42.
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Individuals or households.
Other (if applicable): None.
Abstract: The Police Check Inquiry—
ATF Form 8620.42 is used to collect
personally identifiable information (PII)
to determine if non-ATF personnel meet
the basic requirements for escorted
access to ATF facilities, non-sensitive
information and/or construction sites.
5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 1,000
respondents will use the form annually,
and it will take each respondent
approximately 4.98 minutes to complete
their responses.
6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
83 hours, which is equal to 1000 (# of
respondents) * .083 (4.98 minutes).
If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
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Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.
Dated: January 28, 2021.
Melody Braswell,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2021–02192 Filed 2–2–21; 8:45 am]
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Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the Resource
Conservation and Recovery Act
On January 20, 2021, the Department
of Justice lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the District of Utah in the
lawsuit entitled United States of
America v. Magnesium Corporation of
America, et al., Civil Action No.
2:01CV0040B.
If approved by the court, the consent
decree would resolve the claims of the
United States against US Magnesium
LLC (‘‘USM’’), the Renco Group, Inc.
(‘‘Group’’), the Ira Leon Rennert
Revocable Trusts (‘‘Trusts’’), and Mr. Ira
Leon Rennert (‘‘Rennert’’), collectively
Defendants, for injunctive relief and
civil penalties for alleged violations of
the Resource Conservation and
Recovery Act (‘‘RCRA’’) at USM’s
magnesium production facility in
Rowley, Utah. The consent decree
would require USM to: (1) Make
extensive process modifications at the
facility, including construction of a
filtration plant to treat all wastewaters,
that will reduce the environmental
impacts from its production operations
and ensure greater protection for its
workers; (2) establish appropriate
financial assurance for closure or
corrective action of certain waste
management areas in the operating areas
of the facility; (3) pay a civil penalty of
$250,000; and (4) perform the CERCLA
Response Action, which includes
construction of a barrier wall around
1700 acres of the operating portions of
the facility to prevent leaks or breaches
of hazardous materials to the Great Salt
Lake, and the payment of EPA costs
incurred in connection with the
CERCLA Response Action. The United
States and the Settling Defendants also
would implement the 2019 bankruptcy
settlement that resolved claims between
the United States and USM’s
predecessors.
In return for the Settling Defendants’
compliance with these requirements,
the consent decree would resolve past
RCRA violations at the Rowley facility
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that the United States’ complaint
alleges. Provided that the Settling
Defendants remain in compliance with
the consent decree’s requirements,
including payment of EPA CERCLA
Response Action costs, the United
States would covenant not to sue the
Settling Defendants under CERCLA for
the CERCLA Response Action and
EPA’s CERCLA Response Action costs.
The publication of this notice opens
a period for public comment on the
proposed consent decree. Comments
should be addressed to the Assistant
Attorney General, Environment and
Natural Resources Division, and should
refer to United States of America v.
Magnesium Corporation of America, et
al., D.J. Ref. No. 90–7–1–06980. All
comments must be submitted no later
than thirty (30) days after the
publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:
To submit
comments:

Send them to:

By email .......

pubcommentees.enrd@usdoj.gov.
Assistant Attorney General,
U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington,
D.C. 20044–7611.

By mail .........

During the public comment period,
the consent decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: http://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
consent decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044–7611.
Please enclose a check or money order
for $101.00 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury. For a paper copy
without the Appendices and signature
pages, the cost is $20.00.
Jeffrey Sands,
Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.
[FR Doc. 2021–02216 Filed 2–2–21; 8:45 am]
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Notice of information collection;
request for comment.

ACTION:

The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a pre-clearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995. This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. The Bureau of Labor
Statistics (BLS) is soliciting comments
concerning the proposed new
information collection of the ‘‘QCEW
Business Supplement.’’ A copy of the
proposed information collection request
(ICR) can be obtained by contacting the
individual listed below in the
ADDRESSES section of this notice.
DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
ADDRESSES section of this notice on or
before April 5, 2021.
ADDRESSES: Send comments to Carol
Rowan, BLS Clearance Officer, Division
of Management Systems, Bureau of
Labor Statistics, Room 4080, 2
Massachusetts Avenue NE, Washington,
DC 20212. Written comments also may
be transmitted by email to BLS_PRA_
Public@bls.gov.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Carol Rowan, BLS Clearance Officer, at
202–691–7628 (this is not a toll free
number). (See ADDRESSES section.)
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
SUMMARY:

I. Background
The Bureau of Labor Statistics (BLS)
intends to implement a new collection
for a QCEW Business Supplement
(QBS). Through the QBS, the BLS will
be able to capture information on the US
economy in a more efficient and timely
manner than is currently possible. The
QBS is intended to be a versatile
collection instrument that will allow
BLS to quickly collect and publish
information so that stakeholders and
data users can understand the impact of
specific events on the US economy as
they occur, improving the relevancy of
the data.
The QBS is designed to incorporate
new questionnaires as the need arises
based on topics of relevance. BLS
initially published a notice requesting
comments on this collection in 85 FR

E:\FR\FM\03FEN1.SGM

03FEN1

